Sumario da Semana 2
Célculo/Calculo I/Matematica Aplicada I — 2024/25 ESTG/IPBraganca

Sumario
e Cap 1. Conceitos de Base.

— Fragoes, poténcias, raizes.

— Trigonometria: unidades de medida de angulos; tracado de angulos e tridngulos
no papel com transferidor, compasso e régua; razoes de um tridngulo; cosseno,
seno e tangente de um angulo.

— Exercicios: 1.32 bcego; 1.40 m qs; 1.47 c; 1.81, 1.83; 1.84 3.

Leitura e Videos:
e Sebenta tedrica, Capitulo 1: paginas 15-26, 35-39.
e Videos 14-23, 40, 43.

Proposta de método de estudo:

e Reler os apontamentos das aulas.

o Resolver os exercicios das aulas sem ver a resolucao.

e Ler a sebenta teorica e fazer um resumo, com atencdo as designacoes (nomes técni-
cos), métodos, definigoes, teoremas.

e Resolver exercicios da sebenta pratica semelhantes aos das aulas.

Ver videos sobre os assuntos dos quais haja davidas.

Apontar as duvidas e esclarecé-las nos horérios de atendimento.

No final desta semana, deves ser capaz de:

e Realizar operagoes com fragoes, poténcias e radicais.

e Calcular o valor inteiro mais préoximo de um radical.

e Dadas as medidas dos lados de um tridngulo retdngulo, calcular o seno, cosseno,
tangente e restantes razoes trigonométricas referentes aos dngulos internos.
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